

Perhekeskustoimintamallin mallinnustyöryhmän tapaaminen

Aika	20.4.2018 klo 9.00–11.30
Paikka	Pääkirjasto Metso, kokoustila Tammi
Osallistujat	<p>Katri Alamettälä, perheneuvoja, Kolmostien terveys Oy, Parkanon kaupunki</p> <p>Maria Antikainen, projektikoordinaattori (pj&siht.)</p> <p>Ulla Mari Hutko, kasvatuksen toimialajohtaja, Sääksmäen srk, Valkeakoski</p> <p>Anja Jalonen-Männikkö, osastonhoitaja, äitiys- ja lastenneuvola, Tampereen kaupunki</p> <p>Sini Korhonen, kunnallisen nuorisotyön koordinaattori, Virtain kaupunki</p> <p>Anne Kytölä, ylihoitaja/hyvinvointikoordinaattori, Pirkkalan kunta</p> <p>Marianna Lehtinen, johtava koordinaattori/kulttuuri ja vapaa-aika, Tampereen kaupunki</p> <p>Ritva Leijala, palvelupäällikkö, Mäntänvuoren terveys Oy, Mänttä-Vilppula</p> <p>Anneli Leponen, osastonhoitaja, äitiys- ja lastenneuvola, Tampereen kaupunki</p> <p>Mirva Levä, varhaiskasvatuksen erityisopettaja, Nokian kaupunki</p> <p>Virve Marttila, Mäntänvuoren terveys Oy, Mänttä-Vilppula</p> <p>Marjo Myyrä, sosiaalityön opiskelija</p> <p>Maija Mäkinen, hyvinvointikoordinaattori, Kangasalan kunta</p> <p>Mia Niemi, sosiaalityöntekijä/perhepalvelut, Tampereen kaupunki</p> <p>Elina Ojanen, terveyskeskuslääkäri, Tampereen kaupunki</p> <p>Laura Parviainen, kokemusasiantuntija, Tampere</p> <p>Kaija Reiman-Salminen, toiminnanjohtaja, MLL Tampereen osasto</p> <p>Petri Rosenlöf, Minutor</p> <p>Tanja Salmisto, ohjaava erityisopettaja, Valkeakosken kaupunki</p> <p>Juha Santala, lehtori, Tampereen ammattikorkeakoulu</p> <p>Satu Sukanen, sosiaaliohjaaja/vammaispalvelut, Tampereen kaupunki</p> <p>Ari Tiensuu, toiminnanjohtaja/kriisikeskusjohtaja, Sastamalan seudun mielenterveysseura</p> <p>Mika Uusi-Pietilä, Minutor</p>

	Asia	Perhekeskustoimintamallin mallinnusryhmän kokous, teemana perhekeskustoimintamallin asiakkuuspolkujen kuvaaminen
1	Kokouksen avaus ja esittäytymiskierros.	Käytiin esittäytymiskierros.
2	Edellisen kokouksen muistio	Muistiot ja muut materiaalit löytyvät hankkeen nettisivuilta: www.lapepirkanmaa.fi .
3	Ajankohtaisia asioita	Maria esitteli sote-uudistuksessa tehtyjä palveluverkkolinjauksia ja -karttoja. Käytiin keskustelua niiden pohjalta. Aluemallin työstäminen jatkuu sote-valmistelussa. Tulevat LAPE-tilaisuudet löytyvät muistion liitteenä olevasta diaesityksestä.
4	Kulttuuri-/harrastusvälitehtävä	Käytiin läpi koonti kulttuuri-/harrastusvälitehtävään tulleista vastauksista. Ks. koonti diaesityksessä.
5	Työryhmän jatkosuunnitelma	Sovittiin, että työryhmä työskentel työryhmälle vielä yksi tapaaminen tälle keväälle: to 14.6.2018 klo 9.00–11.30. Maria valmistelee luonnoksen perhekeskustoimintamallin käsikirjasta tuohon mennessä. Työryhmälle varataan syksyksi muutamia tapaamisia käsikirjan luonnosten kommentointia varten.
6	Perhekeskuksen asiakkuuspolut	Työstettiin perhekeskuksen asiakkuuspolkuja Minutorin edustajien Mika Uusi-Pietilän ja Petri Rosenlöfin johdolla. Ks. diaesitys muistion liitteenä. Projektikoordinaattorit ja Minutor jatkavat mallin kehittämistä.